

愛回家系列——永居之城

趙永成傳道

5/29/2022講章摘要



趙永成傳道

經文：來11:8-16；啓21:1-4；太16:13-20

基督徒要回的家不僅是地上暫時的家——教會，更是天上那個永遠的家，這家有三個特點。

一.客旅之終點——來11:8-16

從來11可以看到，信心的偉人們不管在世的時候有多偉大，活了多長時間，最終不過都是在地上寄居的客旅。但死亡並不是他們真正的終點，因為天上還有一個更美的家鄉等著他們。我們雖然不是信心的偉人，但因為有耶穌基督為中保，借著祂，我們也可以因信得救（羅10:9），並且最終與信心的偉人同去一個終點，同住一個永居之城。

二.信徒之安慰——啓21:1-4

新約里對這永居之城有更清晰的描寫，是「聖城新耶路撒冷」，又好像妝飾整齊的「新婦」。其實，這都是指將來天上完美的教會。今天，在地上的教會並不完美。但基督再來之後，迎娶教會，正如夫妻二人成為一體。元首與身體，基督與教會就永遠的合為一體，那時的教會才是真正與上帝同住的永居之城。

三.天國之所在——太16:13-20

這段經文很有名，也很有爭議。有人認為這是主耶穌把教會的權柄只交給了彼得一人，羅馬天主教更以此經文為依據，認定彼得就是第一任教皇，並且教皇擁有與教會同等，甚至高於教會的權柄。其實從太18:18來看，這權柄並非只給彼得，也給了其他門徒，更是給了教會。

總結：

主耶穌所交托的並不是簡簡單單一把天國的鑰匙，用來體貼人的意思，滿足個人願望的鑰匙。乃是沈甸甸的寶血十架，要體貼和成就上帝的意思，在福音之上，在基督之上建造教會的責任。祂要我們口裡承認心裡相信之後，並不是自己得救就算了，而是要建造教會。主耶穌讓我們不僅回教會，更要建造教會，成就教會。基督徒的歸宿不在地上，乃是在天上。盼望在当前坏消息不断之时，我们一起领受从天上来的好消息，讓我們在教會這個家庭中彼此勉勵，一起堅持走十字架的道路，直到主來，或歸天家，最終可以一同被主耶穌基督迎娶上天，進入永居之城，到達客旅的終點，享受最美好的安慰。